



ПРЕСС-РЕЛИЗ

i-Free-Украина стала партнером украинского телеканала StarTV

27 мая 2008 г., Санкт-Петербург, РФ – Киев, Украина. – Компания i-Free, входящая в число лидеров рынка дополнительных услуг мобильной связи России*, Украины и Казахстана, стала партнером украинского музыкально-развлекательного телеканала StarTV в сфере дополнительных мобильных сервисов. В рамках этого сотрудничества i-Free-Украина обеспечит техническую поддержку серии интерактивных сервисов в прямом эфире телеканала.

Реализация медиаинтегрированных проектов для крупнейших СМИ, и в частности для телеканалов, является одним из ключевых направлений деятельности компании i-Free. Компания неоднократно выступала партнером Первого канала в России и Украине, телеканалов MTV, ТВ-Центр, Столица и др. В Украине компания обеспечивает техническую поддержку интерактивного прогноза погоды «Мой Метео Сити» на десяти телеканалах.

Сотрудничество с украинским телеканалом StarTV стало следующим важным шагом в этом направлении. Комментируя партнерство с i-Free, Анна Бусова, директор по маркетингу и PR канала StarTV, отметила: «Мы стремимся внедрять самые передовые инструменты коммуникации с нашей аудиторией и уверены, что опыт и возможности крупнейшего контент-провайдера i-Free помогут нам реализовать множество интересных, увлекательных сервисов, которые понравятся нашим зрителям».

В рамках сотрудничества со StarTV i-Free-Украина разрабатывает ряд интерактивных сервисов и обеспечивает их техническую поддержку. Первыми совместными проектами StarTV и i-Free стали SMS-голосования в хит-парадах «Star-100» и «Украинская десятка».

Благодаря этим сервисам, зрители теперь могут влиять на формирование еженедельного музыкального чарта «Star-100» и ежедневного музыкального чарта «Украинская десятка». Чтобы проголосовать за понравившийся клип, нужно отправить его номер, который будет показан на экране во время демонстрации клипа, на SMS-номер 4443. Клипы, получившие максимальное количество зрительских голосов, попадут в музыкальные хит-парады.

Оксана Казанко, руководитель направления мобильного маркетинга и партнерских программ i-Free-Украина, комментируя запуск нового сервиса, отметила: «StarTV – популярный молодежный канал неординарного, уникального формата, не имеющий аналогов в Украине. Думаю, наш сервис заинтересует зрителей и поможет каналу повысить лояльность зрительской аудитории».

Стоимость SMS-сообщения на номер 4443 составляет 0,8 грн.

* Источники: ComNews Research, iKS-Consulting, J'son & Partners.

i-Free – динамично развивающаяся инновационная компания, работающая в сфере мобильных услуг и контента с 2001 года. Входит в число лидеров рынка контент-услуг России, Украины и Казахстана. На май 2008 года клиентская база компании превысила 53 млн уникальных пользователей, потенциальная база составляет более 1,5 млрд абонентов. Штаб-квартира **i-Free** располагается в Санкт-Петербурге. Более 300 высококвалифицированных сотрудников компании работают в Москве, Санкт-Петербурге, Киеве (Украина), Алматы (Казахстан), Мехико-Сити (Мексика), Мумбаи (Индия), Сан Пауло (Бразилия), Пекине (Китай).

Основные направления деятельности компании: разработка и паблишинг контента (картинки, мелодии, Java- и BREW-игры), создание и продвижение сложных коммуникационных сервисов, информационно-развлекательные услуги, мобильный маркетинг, мобильный банкинг, мобильный вендинг, медиа-интегрированные проекты, производство и агрегация мобильного видеоконтента для 3G-сетей.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Аэлига Давыдова,
Тел. + 7 (499) 264 5829
e-mail: pr@i-free.ru